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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemiladiciotto, il giorno venti del mese di luglio,
alle ore dodici e minuti dieci,

(20 luglio 2018)
in Bari, al Viale Enzo Ferrari n. 1, presso l'Aeroporto "Ka-
rol Wojtila", nella sede della società "AEROPORTI DI PUGLIA
- Società per azioni";
innanzi a me dottor Paolo Di Marcantonio, Notaio residente
in Bari, iscritto presso il Collegio Notarile del Distretto
di Bari,

è comparso il signor
professor ONESTI TIZIANO, nato a Rocca di Papa (Roma) il 13
maggio 1960, che dichiara di intervenire al presente atto
non in proprio, ma nella qualità di Presidente del Consiglio
di Amministrazione e legale rappresentante della società "AE-
ROPORTI DI PUGLIA - Società per Azioni", con sede in Bari,
al Viale Enzo Ferrari n. 1, ivi domiciliato per la carica,
capitale sociale euro 12.950.000,00 (dodicimilioninovecento-
cinquantamila virgola zero zero), interamente versato, iscri-
zione al Registro delle Imprese di Bari e codice fiscale n.
03094610726, iscritta alla Camera di Commercio di Bari al n.
243199 R.E.A..
Il Comparente, della cui identità personale io Notaio sono
certo, mi dichiara che in questo luogo ed in questo giorno è
stata convocata per quest'ora, in seconda convocazione, es-
sendo andata deserta l'assemblea in prima convocazione previ-
sta per il giorno 29 giugno 2018, con avviso inviato ad azio-
nisti, Consiglieri e Sindaci effettivi a mezzo Posta Elettro-
nica Certificata (P.E.C.) in data 21 giugno 2018, a norma
dell'articolo 9) del vigente Statuto sociale, l'assemblea
straordinaria e ordinaria degli azionisti della suindicata
Società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del Giorno
PARTE STRAORDINARIA

1. Modifica dell'art. 15) dello Statuto sociale;
2. Adeguamento alle disposizioni di cui all'art. 3 del D.M.
521/97: informativa e delibere conseguenti;

PARTE ORDINARIA
1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2017, relazione del
Consiglio di Amministrazione sull'andamento della gestione,
relazione del Collegio Sindacale e relazione della società
incaricata della revisione legale dei conti; destinazione
del risultato economico dell'esercizio. Delibere inerenti e
conseguenti,
2. Integrazione della nomina degli Organi Sociali: informati-
va e delibere conseguenti;
3. Premio di risultato per l'anno 2016 dell'Amministratore U-
nico pro-tempore: informativa e delibere conseguenti;
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4. Ratifica dell'azione di responsabilità nei confronti del-
l'Ing. Domenico Di Paola, deliberata dall'Assemblea degli A-
zionisti in data 7 aprile 2014.
Ciò premesso, il Comparente chiede a me Notaio di far consta-
re dal presente atto pubblico dello svolgimento dell'assem-
blea e delle sue deliberazioni.
Io Notaio aderisco alla richiesta e dò atto che l'assemblea
si svolge come segue:
assume la presidenza dell'assemblea, a norma dell'articolo
11) del vigente Statuto sociale, il Presidente del Consiglio
di Amministrazione professor Tiziano Onesti che, consenzien-
te l'assemblea, chiama me Notaio a redigere il verbale.
Dopo di che il Presidente dell'assemblea dichiara e fa con-
stare:
- che la presente assemblea è stata regolarmente convocata,
a norma dell'articolo 2366 del Codice Civile, richiamato dal-
l'articolo 9) del vigente Statuto sociale, mediante avviso
inviato, come detto, a mezzo Posta Elettronica Certificata
in data 21 giugno 2018;
- che sono rappresentati gli azionisti, in persona dei ri-
spettivi legali rappresentanti e delegati, le cui identità
sono state accertate da esso Presidente, quali risultano dal
foglio delle presenze, riportante anche il numero delle azio-
ni e la quota di partecipazione di ciascuno di essi, che si
allega al presente verbale sotto la lettera "A";
- che i soci rappresentati sono legittimati all'esercizio
del diritto di voto e che le deleghe sono regolari e reste-
ranno acquisite agli atti della Società;
- che per il Consiglio di Amministrazione, oltre ad esso Pre-
sidente, sono presenti gli altri due consiglieri signori: VA-
SILE ANTONIO MARIA, nato a Bari il 28 ottobre 1974, Vice Pre-
sidente, e LUCARELLA BEATRICE, nata a Martina Franca il pri-
mo luglio 1975, le cui identità sono state accertate da esso
Presidente;
- che per il Collegio Sindacale (che si compone, per Legge e
per Statuto, di tre membri effettivi) sono presenti i signo-
ri: dottoressa DE VINCENZO DANIELA, nata a Ismailia (Egitto)
il 25 febbraio 1955, Presidente, dottor DE CHIRICO MICHELE,
nato a Terlizzi il 17 settembre 1969, e dottor BOTTICELLI
PAOLO, nato a Roma il cinque maggio 1962, Sindaci effettivi,
le cui identità sono state pure accertate da esso Presidente;
- che, essendo rappresentati i soci titolari di numero dodi-
cimilioniottocentottantasettemilasettecentottantatre
(12.887.783) azioni, pari al novantanove virgola cinquecento-
ventuno per cento (99,521%) del capitale sociale, la presen-
te assemblea è validamente costituita ed atta a discutere e
deliberare sugli argomenti all'ordine del giorno innanzi tra-
scritto.
L'assemblea, unanime, si conferma validamente costituita.

PARTE STRAORDINARIA
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Passandosi seduta stante alla discussione del primo punto al-
l'ordine del giorno, il Presidente espone agli intervenuti i
motivi di opportunità di consigliano di modificare il testo
dell'Art. 15) dello Statuto sociale nel senso di prevedere
che il Consiglio di Amministrazione potrà riunirsi e valida-
mente deliberare anche mediante mezzi di telecomunicazione
(audioconferenza e/o videoconferenza), purchè siano rispetta-
te le seguenti condizioni, di cui dovrà essere dato atto nei
relativi verbali:
a) che siano presenti nello stesso luogo il Presidente e il
Segretario della riunione;
b) che sia possibile identificare con certezza tutti i sog-
getti partecipanti;
c) che sia possibile per tutti i partecipanti di intervenire
nella discussione e visionare, ricevere o trasmettere docu-
menti.
Il Presidente termina il suo intervento facendo presente
che, qualora l'assemblea dovesse deliberare in conformità a
tale proposta, si renderebbe necessario integrare in tal sen-
so l'Art. 15) dello Statuto sociale.
La dottoressa De Vincenzo Daniela, nella suindicata qualità,
preso atto della relazione del Presidente, esprime il parere
favorevole del Collegio Sindacale alla proposta del Presiden-
te ed invita, pertanto, l'assemblea degli azionisti a delibe-
rare in conformità.
Dopo breve discussione, il Presidente mette in votazione il
primo punto dell'ordine del giorno innanzi trascritto.
L'assemblea, udita la relazione del Presidente, preso atto
del parere favorevole del Collegio Sindacale, ad unanimità
di voti degli azionisti rappresentanti il novantanove virgo-
la cinquecentoventuno per cento del capitale sociale,

delibera:
1) di modificare il testo dell'articolo 15) dello Statuto so-
ciale così come innanzi dettagliatamente indicato, testo
che, nella nuova formulazione, risulta del seguente lettera-
le tenore:
""ART. 15 – Il Consiglio si raduna anche in luogo diverso
dalla sua sede sociale tutte le volte che il Presidente lo
giudichi necessario o quando ne sia fatta domanda scritta da
almeno 1/3 (un terzo) dei suoi membri.
La convocazione avrà luogo mediante lettera raccomandata del
Presidente, trasmessa al domicilio di ciascun consigliere al-
meno 5 (cinque) giorni prima di quello fissato per l'adunan-
za e, nei casi di urgenza, con telegramma almeno due giorni
prima.
Della convocazione viene nello stesso termine dato avviso ai
Sindaci effettivi.
Le adunanze del Consiglio sono presiedute dal Presidente ed,
in assenza, nell'ordine, dal Vice Presidente e dal Consiglie-
re più anziano di età.
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Il Consiglio è validamente composto se vi è la presenza ef-
fettiva della maggioranza dei suoi membri; le deliberazioni
sono valide se ottengono il voto favorevole della maggioran-
za dei presenti.
In caso di parità prevale il voto di chi presiede.
Il Consiglio di Amministrazione può riunirsi e validamente
deliberare anche mediante mezzi di telecomunicazione (audio-
conferenza e/o videoconferenza), purchè siano rispettate le
seguenti condizioni, di cui dovrà essere dato atto nei rela-
tivi verbali:
a) che siano presenti nello stesso luogo il Presidente e il
Segretario della riunione;
b) che sia possibile identificare con certezza tutti i sog-
getti partecipanti;
c) che sia possibile per tutti i partecipanti di intervenire
nella discussione e visionare, ricevere o trasmettere docu-
menti."";
2) di dare atto, ai sensi di quanto disposto dall'articolo
2436 del Codice Civile, che il testo integrale dello Statuto
sociale, aggiornato nella sua redazione in conformità della
modifica come sopra deliberata, è quello che si allega al
presente verbale sotto la lettera "B", per formarne parte in-
tegrante e sostanziale.
Passandosi quindi alla trattazione del secondo punto all'or-
dine del giorno, il Presidente dell'Assemblea fa presente a-
gli azionisti che, essendo stati raggiunti i volumi di traf-
fico della rete aeroportuale designata con Decreto Intermini-
steriale n. 6/2018, è obbligatorio aumentare il capitale so-
ciale, alla luce del sesto comma dell'art. 3 del D.M.
521/1977, e gli azionisti deliberano di rinviare la discus-
sione dell'argomento ad una prossima assemblea, essendo ne-
cessario appostare le relative coperture nel bilancio della
Regione Puglia e di tutti gli altri azionisti, secondo la
procedura di contabilità pubblica; a questo punto gli azioni-
sti Città Metropolitana di Bari ed Amministrazione Comunale
di Bari ricordano di aver già avviata la procedura di dismis-
sione delle rispettive partecipazioni sociali, ritenute non
strumentali per le finalità dei rispettivi Enti, così come
già deliberato dai propri Organi Consiliari.
Il Presidente della Regione Puglia dr. Michele Emiliano mani-
festa la disponibilità dell'Ente ad acquisire le dette due
partecipazioni sociali e, laddove la legge lo consenta, an-
che evitando la procedura di gara, essendo la Regione Puglia
titolare del diritto di prelazione ed inoltre la disponibi-
lità dell'Ente ad acquisire altre partecipazioni sociali ove
gli azionisti decidano di dismetterle.
L'Assemblea passa quindi alla trattazione della

PARTE ORDINARIA
Sul primo punto all'ordine del giorno, il Presidente dell'As-
semblea fa presente che a tutti gli azionisti è stato spedi-
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to il bilancio dell'anno 2017 approvato dal Consiglio di Am-
ministrazione il 30 maggio 2018, bilancio che è stato anche
verificato dalla società di revisione KPMG S.p.a. ed illu-
stra l'operatività dell'azienda ed i risultati positivi con-
seguiti nell'anno 2017.
La dottoressa Daniela De Vincenzo, a nome dell'intero Colle-
gio Sindacale, illustra la relazione del Collegio stesso ed
esprime parere favorevole all'approvazione del bilancio del-
l'anno 2017.
Il Presidente della Regione Puglia, azionista di maggioran-
za, esprime apprezzamento per l'operato del Management del-
l'Azienda, alla luce dei risultati positivi conseguiti ed e-
spone alcuni rilievi in ordine ai controlli sull'andamento
dell'Amministrazione dell'Azienda che ha richiesto un doppio
controllo ed, in particolare, di aver fatto ricorso appunto
anche ad una società di revisione legale del bilancio.
Il Sindaco dr. De Chirico fa presente che il Collegio Sinda-
cale ha anche già verificato l'operato della Società di revi-
sione legale ed il Presidente della Regione Puglia dichiara
di apprezzare questa autonoma attività intrapresa.
Il delegato della Provincia di Foggia dr. Pasquale Cataneo e-
sprime il suo compiacimento per l'operato del Consiglio di
Amministrazione e sollecita un maggior impegno dell'Azienda
nel nord della Regione, con particolare riferimento alla rei-
terazione al Ministero delle Infrastrutture e Trasporti del-
l'inserimento dell'Aeroporto di Foggia nel piano nazionale e
la promozione del piano strategico con un piano industriale
e con la ripresa dei voli nello stesso Aeroporto.
Prende la parola il dr. Nicola Sciacovelli, delegato della
Città Metropolitana di Bari ed esprime apprezzamento per i
risultati conseguiti dal Consiglio di Amministrazione, giudi-
zio al quale si associa il dr. Vito Leccese, quale delegato
dell'Amministrazione Comunale di Bari.
Il Presidente della Regione Puglia esprime grande apprezza-
mento all'intervento del dr. Cataneo per il rispetto e l'at-
tenzione per le scelte politiche della Regione Puglia sul
territorio da esso rappresentato.
Si passa all'approvazione del bilancio 2017 che viene appro-
vato dall'assemblea all'unanimità.
Sul secondo punto all'ordine del giorno, l'Assemblea delibe-
ra all'unanimità di confermare l'attuale Consiglio di Ammini-
strazione e l'attuale Collegio Sindacale fino all'approvazio-
ne del bilancio dell'esercizio dell'anno 2019.
Gli azionisti propongono di rinviare la discussione del ter-
zo punto all'ordine del giorno, stante quanto emerso dalla
discussione del primo punto all'ordine del giorno e di rin-
viare anche la discussione del quarto punto all'ordine del
giorno per acquisire ulteriori approfondimenti.
L'Assemblea degli azionisti, all'unanimità, delibera di rin-
viare tale discussione.
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Null'altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la pa-
rola, l'Assemblea viene sciolta.
Il Comparente, infine, in proprio e nella qualità, dichiara
di aver ricevuto copia, prendendone visione, dell'Informati-
va sulla legge della Privacy e dichiara espressamente di con-
sentire il trattamento dei dati forniti, sia personali sia
relativi alla Società rappresentata.
Le spese del presente atto e conseguenziali sono a carico
della Società.
Il Comparente dispensa me Notaio dalla lettura degli allega-
ti, dichiarando di averne, unitamente all'Assemblea, integra-
le ed esatta conoscenza.

                                            E richiesto,
io Notaio ho redatto il presente verbale, del quale ho dato
lettura all'Assemblea ed al Comparente, che con me si firma
ai sensi di legge, firmando anche gli allegati, dopo che, da
me interpellato, ha dichiarato essere il verbale stesso con-
forme a verità e lo approva.
Scritto in parte con mezzi meccanici da persona di mia fidu-
cia ed in parte a mano da me Notaio, occupa dodici facciate
e quanto della tredicesima fin qui di quattro fogli.
Si sottoscrive alle ore quattordici e minuti venti.
F.to: Tiziano Onesti - Paolo Di Marcantonio Notaio (L.S.).-
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